
Budget

Kerst komt dichterbij? 
De cadeaustress ook…

Voor wie?

Onderzoek van  bij 2.000 Belgen (oktober 2023)

Ruim 6 op de 10 Vlamingen hebben cadeaustress. 

Helft Walen heeft geen cadeaustress.

+50% 	denkt op voorhand 
goed na over het cadeau 

24%	 koopt ‘iets’ dat hij/zij 
ook leuk vindt 

18% 	 kiest een  
cadeaubon

10%	 werkt met lijstjes 

20% 	 2 maanden voor kerst 
45%	 1 maand voor kerst 
25%	 2 weken voor kerst
10%	 1 week voor kerst 

62%  
weet niet 

waarmee 
iemand blij 
te maken 

38%  
is bang  

geen origineel 
cadeau te 

vinden 

24%  
twijfelt  

over het  
budget  

14% 
heeft  

te weinig  
tijd  

De helft van de 
Belgen spendeert 
tussen 25 en 

50 euro aan een 
kerstcadeau. 

We durven zeker 
ook tot een budget 
van 100 euro 

en meer  
te gaan. 

Wanneer starten we 
onze zoektocht? 

Zo vermijden Belgen cadeaustress: 

Waarom cadeaustress?
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Het  
gezin 

Familie en 
vrienden 

Buren, 
collega’s ...


